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Ελασσόνα, 18/03/2013 

 
∆ΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 
Με ιδιαίτερη επιτυχία πραγµατοποιήθηκε την Τρίτη 12 Φεβρουαρίου στην Αίθουσα 

Θεάτρου «∆ηµάρχου Βασιλείου Φαρµάκη», η ηµερίδα ενηµέρωσης, παρουσία οικονοµικών 
και κοινωνικών φορέων της πόλης µας, για την παρουσίαση των Προγραµµάτων ΕΣΠΑ: 
«Ενίσχυση Μ.Μ.Ε. που δραστηριοποιούνται στους τοµείς Μεταποίησης - Τουρισµού – 
Εµπορίου & Υπηρεσιών», από την Υπεύθυνη του   Προγράµµατος στην Α.Ε.∆.Ε.Π. κ. 
Κατερίνα Παπαθανασίου και «Ολοκληρωµένη παρέµβαση για τη στήριξη της γυναικείας 
απασχόλησης µέσω ενίσχυσης της επιχειρηµατικότητας» στο πλαίσιο του 
Επιχειρησιακού Προγράµµατος «ΕΘΝΙΚΟ ΑΠΟΘΕΜΑΤΙΚΟ ΑΠΡΟΒΛΕΠΤΩΝ» (ΕΠΑΑ), 
από τον Υπεύθυνο του Προγράµµατος στην Α.Ε.∆.Ε.Π. κ. Ευάγγελο Κατσαούνη. 

Στο πλαίσιο των προσπαθειών του Εµπορικού Συλλόγου Ελασσόνας και του 
Επιµελητηρίου Λάρισας, για την άµεση και έγκυρη ενηµέρωση όλων των επαγγελµατιών για 
το Ε.Σ.Π.Α και τα  χρηµατοδοτικά προγράµµατα που τους αφορούν, οργάνωσαν την 
ενηµέρωση αυτή, σε συνεργασία µε την Αναπτυξιακή Εταιρεία ∆ιαχειρίσεως Ευρωπαϊκών 
Προγραµµάτων (Α.Ε.∆.Ε.Π.) Θεσσαλίας και Στερεάς Ελλάδος, Εταίρος του Ενδιάµεσου 
Φορέα του Επιχειρησιακού Προγράµµατος ΑΝΤΑΓΩΝΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑ ΚΑΙ 
ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑ 2007-2013 (ΕΠΑΝ ΙΙ) - ΕΦΕΠΑΕ, και αρµόδια για τη Θεσσαλία, το 
Επιµελητήριο Λάρισας και  τoν Σύνδεσµο Βιοµηχανιών Θεσσαλίας & Κεντρικής Ελλάδος. 

Η συµµετοχή των  επαγγελµατιών, καθώς και των ενδιαφεροµένων  για την ίδρυση 
νέων επιχειρήσεων σε όλους του κλάδους, ήταν ιδιαίτερα µεγάλη. Με πολύ προσοχή και µε 
µεγάλο ενδιαφέρον άκουσαν τους εισηγητές της ΑΕ∆ΕΠ, να αναλύουν τα προγράµµατα του 
ΕΣΠΑ. Βασικά ερωτήµατα όπως « πως θα αξιοποιήσω τα προγράµµατα; είµαι επιλέξιµος; 
πως θα χρηµατοδοτηθώ; τι δικαιολογητικά χρειάζονται; πόση είναι η χρηµατοδότηση; πόση η 
ίδια συµµετοχή; ποιες οι προδιαγραφές κάθε πρότασης;» και πολλές άλλες παράµετροι του 
Προγράµµατος αναλύθηκαν και απαντήθηκαν κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης. 
         Στην τοποθέτηση του, ο Πρόεδρος του Εµπορικού Συλλόγου Ελασσόνας και 
Οικονοµικός Επόπτης του Επιµελητηρίου Λάρισας κ. ∆ηµήτριος Οικονόµου, τόνισε ιδιαίτερα 
ότι η χώρα µας βρίσκεται µπροστά στην ανάγκη να οργανώσει την αναπτυξιακή της 
ανάκαµψη, µε την δηµιουργία νέων θέσεων εργασίας. Αυτή µπορεί να προέλθει µόνο µέσα 
από την κινητοποίηση της ιδιωτικής πρωτοβουλίας. Σε αυτήν δε τη διαδικασία η συµµετοχή 
της νέας γενιάς επιχειρηµατιών θα συνεισφέρει στην έξοδο της χώρας µας από την κρίση και 
θα εµπλουτίσει τον εγχώριο ανταγωνισµό µε πρωτότυπες και καινοτόµες  ιδέες. Η οικονοµική 
κρίση ΜΕ ΟΛΕΣ τις δυσκολίες που υπάρχουν σήµερα δηµιουργεί και νέες ευκαιρίες, ευκαιρίες 
που πρέπει να τις εκµεταλλευτούµε 

Εκ µέρους της Οµοσπονδίας Εµπορικών Συλλόγων Θεσσαλίας απηύθυνε χαιρετισµό 
ο  Πρόεδρος κ. Νικόλαος Τζήκας. 

 
Το ∆ιοικητικό Συµβούλιο του 

Εµπορικού Συλλόγου Ελασσόνας 


